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TR [EFFHREKEER liupmimgmnn GamEEg 262,145
AFR ft&m KERBAL RS EHE KELELRESE 85,102
EFR dtEm KEBIRGL B B IRE KELREILRESXE 175,300
AFR e ) KERBAL S EHE KELRBILRESE 150,050
AFR BERE TATTABEERILEREE (EMEEHEE 37,500
EFR —Fm SATSAMEEERILEEEE |ZHEEHFSEE 15,000
ERE PN1 EEFKIERERERE FKSBRER 77,822
ERE BRW SATSAMEERILEEEE | RORAERE 14,000
=401 1L 5TET SATFAHMRERILFERE (EKt-BKEOMELER 16,000
MEE BFm BEFKERERERE =B K AR ER 64,101
MEE BEM EERKEREERE =B K IR RS 115,662
MEE HWFm FATFABEERICEEEE | ERRKERERKE 46,200
EHE RER T SATSAUBRERILERER |ZHEEHNEE 5,134
iz 8 iRz SATSAMEERILEEEE | RORRERE 25,410
Lz 8 KR SATSAMEERILEEEE |ZMEEHSEE 13,300
Lz 8 SEA™ SATSAMBEERILEEEE |ZHEEHSEE 33,078
(ITpiA Ll FATFAEERERILEEEE |ZHEEFBRE T I2MLEHHKE) 20,300
EER ZART (IHREHT) KEBILGE B B E IR bR E IS EKE TR & 6,183
BER FET (IBR)IIET) KERBAL RS EHE [Rigb{R g E K E BB E 57,400
BER E R Er KERBAL S EHE [Rigb{R g E K E AR BB 12,250
BER EA= TATTAUMEERILEBEE |EEHKEREKE 47,481
BER N{RET FATFAMERERILEEEE |EEHRKEREKE 33,047
EER INEFHT SATSAMEEERIEEEEE | EERKEREKE 10,000
B/ER #=5M TATTAUBEERILEEEE (EMEEHSE 33,260
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FR25F E(TFR4FEEN S DIRBT)KEBEKRERAEFRFZEREDRNRIZONT

(Hif: FE)
HRIEFTIR A BEEA B 43 EEXENE EE %
EER REEWT SATSABEERILEERE |ZMEETSEE 69,830
TP 31 KEKREAF B ERE I\VIES L (RTE) 18,716
TP TR KEKRERAFKEREHE INVIBS L (R ) 64,798
RS KIEH KEEEA SRR B R {R s E KB ER R B 72,415
RIS AT KEEEAL R B R {R s E KB SR R B 37,500
HAR RFIH EERKEREEHE h)Ili%Ki5 20,000
HARE AR IR EBERKEHEERE REKREEE 74,000
HARR WHA™ TATSAMBRERILEETEXE |EEHKEREKE 19,000
HARR KEFEM TATSAMBRERILEEBEXE |EEHKEREKE 25,000
HARR AAERT TATTAMBERILE B EE | EEHRKEREKE 140,800
HARE =3¢=Yi7) FATFAMERERILEEEE |EEHRKEREKE 10,000
HARR TEH™ TATTAMBRRILE B EE | EEHRKERERKE 21,500
HARR T HHT TATTANBRERILE B EE | EEHRKERERKE 22,000
HARR EFHET TATFAMERERILEEEE |EEHRKEREKE 33,376
HARR SRR ET TATTAMBRRILE B EE | EEHRKERERKE 15,204
HARR Beidm TATTAMBEERILESBEE |ZMEETSE 25,000
HER PR KEKRBAF R IR INVIES L 16,253
BER Aiig™ EERKERERHE 5% 7K15. 57K 6,667
BER BER KEKEREERERE INUIEHE L 333,663
BER BER KELREL RS BELEEEEEHEE 67,441
BER Nl SATFMMRERILEFERE |RBAERE 61,243
BER =15 SATFAMRERILFEEE |ERHRKEREKE 13,200
BER BER TATFAERERILEEEE |EMEEFBXE T I2MLEBHRE) 280,889
BHER M=) TATTAMBRERILEBRE |ZMEERBE(FI2LEBHRE) 9,686
BHER BT TATTAMBRERILEBRE |ZMEERBE(FI2LEBHRE) 15,000
FER EFELREKECER |SESKEEEERE FEHKS 1,777,270
HE)E | FEiRET EERKEREEHE RIMRILE IR (KT & 52 Kith) 20,000
MR  |[HEES TATSAUBEERICFE R EE  |EKit (BByig &R - TEESKith) 79,914
BTG |HER TATSABERILEBEE | RAERE (FBTER) 259,604
MR  |[HES TATFAMERERILEEEE (RRAERE RIKS) 79,851
mgnp  [GENRABGEE |5 o5 mpenrsssn Renmnees 17513
mgnn  [EENRABGEE |5 o5 s ssn |BRRRLSR 202,457
MENE | SATSAUMEERIEEEEE |[RRSKBLTAMRUSBMEEEE 71,703
HEINE =M TATTABEBRILE R EE (BN EEHSEE 48,577
HiRE b E g7 FATFARERILEEEE (RBENR 16,000
FiRg MEN TATFAERERILEEEE |EEHRKEREKE 20,000
HiRR bE EFh SATFAMRERILFEERE |BRKELOMELER 31,000
HaRe Lim TATTANMBRERIEEETEE |HKIGEOMELESE 7,821
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FR25F E(TFR4FEEN S DIRBT)KEBEKRERAEFRFZEREDRNRIZONT

(B FH)
HEFRE REEA WENX 5 RENE EEHBNEE
o] L SATSAUBRERILEREE |ZHEEHEE 24,592
wRe EiEm (AESEH) ATV BEERILEREE |EMEEHRE 60,000
HiRE #imm TATSAUBEERILEREE |EMEEHEE 60,824
iR Lt SATSAUBRERILEREE |ZMEENRE XU LVEHHE) 49,124
EWE =l BEFKERERERE MR IR 19,700
ELE T BEAKEREERE SOMRAIE R 20,031
EILR ™ EERKEHEEHRE FE2IBAIREL R . ROMRINIE X 6467
BILR ™ EEEKEREEHEE REBKEMEEE 18,986
EWE =T FATSAUMEERILEERE |ZMEEHSEX 100,333
ELE INEERT TATSAUBEERILEREE |EMEEHEE 13,000
Allg g SATSAMBEERILEEEE |ZHEEHSEE 22,200
EHE INEH KEKFRRAFEEHEHE AR L 20,010
EHE ELRET KEKFRRAFEER B HE RN L 3,990
EHE e ] SATSAUMEERILEEEE |RORAERE 23,000
w/HE '™ SATSAUBRERILERER |ZHEEHNEE 10,500
(TR BT BEFKEREERE fE3R %K 15 143,847
RFR EE EBERKEREEFE REKIREMEE (FHR) 13,868
REFR EE EBERKEHEEFE REKREEE (BiR) 12,949
£HE  |rmw NEAREMERERZER | pmans 27 LuiBE 3610
RER AT TATFA MR EEEE [dL&ERKH 33,661
RER @™ TATFAERERILEEEE |ZMEENEE 25,000
i B2 I J\EEHT BEFKIERERERE L EREAFKIE 95,976
N Y JEAREMERERZER |y meme 27 Lmiin 8225
i B IR EiRmnEH TATSAUBEERILETRE Bkt 7,000
i B2 1R N7 TATTABEERILETEE Bkt 26,000
i 2 1R EiRmET SATSAUBEERILEREE |ZREEHEE (X2 LESE) 21,000
B2 B2 KELRBAL R E HE R M R & 63,000
FalE 2 #H SATSAUMEERILEREE |ZHEEHNEE 41,000
FalE 2 FfE™ SATSAUMRERILEREE |ZHEEHNEE 50,000
FalE 2 BmH SATSAUBEERILEREE |ZHEEHNEE 37,000
FalE 2 s SATSAUBRERILEREE |ZHEEHNEE 9,000
BHE BHE KEKIFRRAFEERERE i NN 337,991
ZFHE BHE KELRBALEREHE RELBILERE R 1,003,184
BHE H3L TATSABEERIEETRE Bkt 51,000
BHE Bl SATIAMEERICEERE | EERKEREKE 14,886
BHE H3L FATFAMEERICEERE | ERRKEREKE 26,000
BHE fe] Ve 7 FATFAMEERICEERE | ERRKEREKE 85,000
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FR25F E(TFR4FEEN S DIRBT)KEBEKRERAEFRFZEREDRNRIZONT

(B FH)
HERTR A BEEA B 53 BENE EEHBNEE
258 £@H SATFAMRERILFEFRE |EEHRKEREKE 19,000
EME BHPAMKEREE SIS/ UBEEREEEEE | EERKEREKE 53,403
EME F @ SATSAUHMEERILEERE [RKhFOMELEE 30,560
EME [apsIEZi) SATSAMEERILEERE (EMEEHSEE 15,015
258 BT SATFAMRERILFERE |ZHEEHSER 20,000
258 21 SATFMMRERILFERE |ZHEEHSER 125,000
FHE feE Wf SATIAUMRERILEEXRE |ZMEEHSEX 55,000
FME HEE SATFAMRERILEERE (EMEEHEE(FU2MILERE) 18,000
=58 FES KBRS B B IRE KEBLEEILRESEXE 160,300
=B8R FhEE™ SATTAUMEERICEERE | EERKEREKE 11,500
=ER NG TATFAEEERIEEZEEE |BKt. FKEEOMELSEE 24,780
=ER BEW FATFAMERERILEEEE |BRKEOMELEE 29,605
REBRT ERRT KEKRRAFEEHBHRE Ror#as LB 138,480
REBRT TEBRT TATFAMERERILEEEE [MBhEOMELEE 16,000
KB AT RRGEKERER  |SA7571BEERILESEE | KBEREKE 970,446
RBRAF RETH TATTABEERILERRE (EMEEHSE 13,000
RBRAF REH TATTABEERILEREE (EMEEHSE 12,000
RBRAF R TATTABEERILEREE (EMEEHSE 18,250
EER =20 EBERKEHEERE FEKiR# 52,288
EER Bkm EBERKEHEERE BmtigKE 38,724
EER f=omh BESKEREERE REKIRRES 30,000
EER RBLBKEREE  |SA77/UMERIEEEEE (BN EEHEE 85,000
EER Y S ERTE S5 TATTABEERILEREE (EMEEHSE 87,792
EER BEEM TATTABEERILEREE (EMEEHSE 40,950
MIULE  |FOFRLTH SATSAMEERIEEEEE |RKREE 190,797
BRE HXET EERKEHEERE BEEKS 93,000
SRE pN: ) SATFAUMEERIEEEEE |FEHKEREKEEH (TEL) 20,000
SRE BT TATTABEERILEEEE (EMEEHSE 15,343
1L R BILREBKEREE |KELBICEHERE HELEL R ERE 12,464
GRS & 1L TATTABEERILEEEE (EMEEHSE 70,000
1L R LGl TATTAUBEERILEEEE (EMEEHSE 16,500
N1 ERT KEKFRRAFEEH B HRE ERY L 50,000
LER E/N=Ti] KBRS B R [Rigb R g F K E R R B 7,200
LS55 LS55 TATFAMRERILEEEE |RAFAERE (LREAK) 76,333
=TS BE™H SATSAMEERILEERE (EMEEHSEE 12,825
LER & SATIAUMEERILEEXRE |ZMEEHSEX 58,639
LER & SATSAMEERILEERE (EMEEHEE(FU2MILERE) 31,800
hRg il KEKFERFEEREHRE KA RIS Ls 14,700
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FR25F E(TFR4FEEN S DIRBT)KEBEKRERAEFRFZEREDRNRIZONT

(B FH)

HEFRE REEA WENX 5 RENE EEHBNEE
Lo BH R TATTAUBEERILEREE |EMEEHRE 12,825
Lo b7 TATTAUBEERILEREE |EMEEHRE 25,924
mER fEam TATTABEERILEREE (EMEEHSE 47,250
EAST ISP SATSAMEEERILEERE |ZMEETSEE 21,000
FINE ShEm EERKERERHE SR R 22,000
FNR R TATFTAMEERILEEEE  [IB)IIFKISEEL BT ERIE 16,761
BIRR Siam BERKERFEHRE AP FREEKER(KED) 1,572
BIER AT EESKIERERERE K- FREKEE (FEHED) 28,296
FiES FHSH TATSAUBEERILEREE |EMEEHEE 10,750
EmEE EEH KEKFRRAFEEHEHRE Rls L 315,380
2 R EBMIIDKERER [KEKEREESEHEE ETIEWN 8,523
EER EERKERER |KEKERAREREHE En TN 109,277
EER HIIRKESER  |KEKEBEREREHE FRES L 162,726
=R REMRKERER |KEKRRAEEREHE FRES L 60,312
mmn  |EEREREAEER s s mei HE IR PR B 2 10,668
a2 17HE™ KERBAL S EHE R bR g KB AR R 2 15,049
2 R A KBIRE B B IRE BRI RES 13,133
=S RMEMEREBES KEBIRIBL R B E KERELRESE 300,000
EEE ERIR™ BESKEREERE REF % K5 34,326
EEE REMEKERER |SA7571MEERIEFEFRE | KBEEXKEER 121,075
mmn  ([EORBLSAEER S o5 i sBRR [BRAEHENOHELSR 11,269
1akE e BRMRKESER |T1T7T7/UBERIEEREE |FEEKBGEMELEE 15,655
fakE e fBkEm SATSAUMEERILEREE |ZHEEHNEE 37,200
1akE e AR SATSAUMEERILEREE |ZHEEHNEE 11,510
fafE R EEMRKEREE |TAITIBEERICEEEE | EMEERTE G I2LHHRE) 141,948
EER FREN EESFKIERERERE ARIFKEEHEE 72,250
EER EEREKECEE S5/ BAREEREER [[FKERTELEE 23,865
EEE EERBKELER ST/ BERILEREE (EMEEHBEFI2MLEHRE) 11,699
RIBE EHRT BEFKERERERE &R KIGHE 330,004
RIGER HEM BEFKERERERE L& ESKIR 10,800
KRB Ky KEKFRRAFEEHERE KOMA Ls 126,666
KRB Ry BEFKERERERE RSB % 50,300
KB P07 SATSAUBRERILERER |ZMEEHNEE 30,050
EiFE IR BEFKIEREERE ZERKIRH 67,000
ERSR [ExEW EERKEHEERE FH %K 43,836
A&t 1844 13,877,180
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